



COMUNE DI FAVARA

(Libero consorzio Comunele di Agrigento) Tel 0922 448111 - fax 092231664 www.comune.favara.ag.it

STAFF DELLA PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE

Prot. n.° 23707 del 25 Maggio 2023

II PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l'art. 20 della legge regionale 26 agosto 1992, n. 7 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto l'art. 48 comma 3 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale; Visto l'art. 51 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale; Rilevata la necessità di procedere alla convocazione del Consiglio Comunale in seduta ordinaria;

DETERMINA N.º 7 Del 25 Maggio 2023

di convocare il Consiglio Comunale, in seduta ordinaria a porte aperte ed in diretta streaming, per il giorno 30 Maggio 2023 alle ore 19:30, presso la sala consiliare, sita nei locali di Piazza Cavour, per la trattazione degli argomenti iscritti al seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1) Approvazione verbali sedute precedenti previa nomina scrutatori. Verbali n.ri: 30 e 32 dell'anno 2023.
- 2) Proposta di Deliberazione Consiliare: Determinazione tariffe TARI anno 2023.

Si ricorda che:

Ai sensi dell'art.54 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale:

- la mancanza del numero legale all'inizio o nel corso della seduta comporterà la sospensione di un'ora della seduta stessa;
- qualora dopo la ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno di nuovo il numero legale, la seduta sarà rinviata al giorno successivo, alla stessa ora prevista nell'avviso di

convocazione, con i punti residui del medesimo ordine del giorno e senza ulteriore avviso di convocazione;

• nella seduta di prosecuzione, per la validità delle deliberazioni, sarà sufficiente la presenza dei due quinti dei Consiglieri in carica.

Favara li 25 Maggio 2023

Presidente del Consiglio Comunale Dott.ssa Miriam Mignemi